

现代快报

2009年3月3日 星期二
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

小碰擦增3成，路口通行率降3成

连阴雨车难行 南京最近堵得慌

“怎么又堵起来了啊，真是没有办法了！”昨天早上，市民张先生驾车行至清凉门大街时，由西向东方向的车子再次排起长队，一连等了三个信号灯，车子好不容易才挪到了路口。

近期，这样的拥堵情况在南京市区时常出现，记者从交管部门获悉，持续的路段拥堵跟连续的阴雨天气有关，警方希望驾车人员谨慎驾车，避免因为事故出现更为严重的拥堵。

连阴雨 小碰擦增3成

昨天上午8点钟，中山南路羊皮巷路口，一辆小轿车由东向北右转时，前面一辆出租车突然要变道，小轿车赶紧刹车，但已经来不及了，两车追尾相撞。出租车司机是名老驾驶员，后面的小轿车上是个新手，老驾驶员抱怨事故耽误了生意，新驾驶员害怕撤现场吃亏没法从保险公司报销，于是，便在路口苦苦等候交警前来现场，这样一来，造成中山南路由南向北方向车子排起了长队。

同一时间，珠江路成贤街路口西侧不远处，一前一后两辆疾驶的轿车，因为前车突然靠边停车，后车刹车不及酿成

追尾事故；而在中山北路萨家湾附近，一辆出租车也和一辆面包车相撞。

“阴雨天气持续了一个星期了，与平时的好天气相比，碰擦事故明显增多，这也间接造成了路段拥堵状况的加剧！”记者从交管部门获悉，近期的雨天造成碰擦事故比平时至少增加了三成。同时，受雨天影响，出于安全考虑，很多驾车人员都减慢了车速，客观上也加剧了路面排队车辆的长度。交警举例说，草场门大街驶往北京西路路口，原本一个信号灯能通过60余辆轿车，但在雨天中，仅有40余辆轿车通过路口，路口通行效率下降了30%多。

新手新车也“添堵”

在碰擦事故造成路段拥堵加剧的同时，频频出现在路面上的“新面孔”也是造成路段拥堵加剧的一个原因。“从车牌来看，新车牌出现的频率越来越高了！”常年在新街口广场执勤的交警二大队警官刘瑞告诉记者，这段时间以来，通过路口的新车牌很多，除了已经逐渐被市民认可的自选车牌，一些最新的号段，如“苏AUGxxx”、“苏AGQxxx”等车牌也已经开始在路上行驶起来了。

记者从南京车管所获悉，2008年下半年，受各种因素影响，市民购买私家车的热情明显降低，很多汽车店家的销

量下滑厉害，前往车管所上牌的市民也明显减少。据不完全统计，去年下半年，每天上牌车辆仅在200辆上下，跟上半年的300多辆相比减少了很多。但今年以来，受车价大幅下跌、油价下降以及购车税降低的影响，车市出现回暖，上牌车辆逐渐增多。与此同时，记者还从车管所获悉，驾校通过考试的新学员也有较多的增加，2008年11月份，通过考试拿到驾照的学员有10255人，而到了2009年1月份，这一数字已经增加至11883人。

新手上路，又遇到这次罕见的连续降雨，给这些新驾驶员设置了“障碍”，也间接地造成了路段拥堵。

快报记者 田雪亭



小编推荐
给你好看

**癌症女子
只盼宝宝叫声妈**

王敏身患癌症，胃被全部切除，四个疗程的化疗，体重从120斤瘦到80斤。如今靠营养液维持生命的她没有放弃对生的渴望。她说之所以要坚持，是因为刚刚16个月大的孩子还没有叫过一声妈妈呢。

推荐版面:B8

推荐理由：让你流泪的新闻。

推荐指数：

★★★★★

**“太空人”
领走800万大奖**

南京体彩大乐透800万开出后的第10天，一位装扮犹如“太空人”的男子出现在兑奖大厅。一看到这架势，就知道是来领大奖的。有关负责人说，现在的中奖者与前几年相比心态上已成熟许多，像这样打扮的现在其实并不多。

推荐版面:B9

推荐理由：啥叫低调？这就是！

推荐指数：

★★★★★

气球新人

一对用气球扎成的“新郎”和“新娘”以其可爱的造型吸引了人们的眼球。昨天，在河西国际博览中心举行的婚博会上，琳琅满目的结婚用品和婚庆服务，让准备结婚的新人们从容挑选。

快报记者
赵杰 摄



海思美科羊奶粉 每刻滋养你

HAISIMK
海思美科

进补新趋势 喝杯羊奶养容颜

羊奶——奶中之王，营养成分全、吸收利用高，古人云：“常饮羊奶，色如处子。”

最安全的护肤保健品

符合亚洲人体质的复合配方羊奶，含有大量维生素E及上皮细胞生长因子，增加皮肤的弹性和光泽。脂肪球体极易吸收，不会形成脂肪堆积，在摄取充足营养的同时，保持苗条身材。

最天然的肠道卫士

富含益生元伴侣，促进肠内人体有益菌繁殖，有效调节肠道功能。



每日打进赠送热线：84783697 的前50名女性，即可获得海思美科羊奶试用装一份。



直销价：188元/盒

全省免费送货 24小时直销热线：96060 详情请登陆 EGOU.JS.CN